



Štúrova 1701/55, 142 00 Praha 4, Czech Republic, tel.: +420 241 014 300, fax: +420 241 014 301, mobil: +420 603 206 028, info@on-internet.cz

හිතවත් ව්‍යාපාරික සහභාගීන්

සීමාසහිත මැට්රික්ස් ආයතනය ඔබට හඳුන්වාදීමට අපට අවසර. අප 1997 දී ආරම්භ කරන ලද සංචාරක නියෝජිත ආයතනයකි. අපගේ පැමිණීම සහ පිටත්ව යාමේ කොට්ඨාශය පුද්ගලික හා සාමූහික කණ්ඩායම් සහ ඉතා වැදගත් අයට සංචාරක සේවාවන් සපයනු ලැබේ. අපි සංචාරය වෙළඳ ගමන් වලට සහ පෙලඹවීමේ වැඩසටහන් කමන්තායතන සම්මේලන සහ පුහුණුවීම් කටයුතු සම්පාදනය කිරීමේ විශේෂඥයින් වෙමු. අප ඔබට ඉතා අඩු මිලට ගවුන් බලපත්‍ර සපයා දෙනු ලබන අතර ගමන් බිමන් සඳහා සැප පහසු සෑ ත් මෝටර් රථයක් කුලියට සපයා දෙන්නෙමු. පිවිසීමේ කොට්ඨාශය මගින් සෙත් සමූහආණ්ඩුව වෙත පැමිණෙන විදේශීය සේවාදායකයින් වෙනුවෙන් පුණ් පිවිසීමේ සේවාවන් සපයා දෙනු ඇත. පිටවීමේ කොට්ඨාශය මගින් සංස්කෘතික සංචාරයන් වෙළඳ වාරිකා සහ විශේෂයෙන් ඇතවුම් මත සම්පූර්ණ සේවාවන් සිදු කරනු ලැබේ. අප සමාගම (මැක්සිකෝ තානාපති කාර්යාලයේ සහාය ඇතිව) මැක්සිකෝවට අතපේසඤ අනුබලදීමේ සම්බන්ධීකරණ ආයතනයක් වේ. තවද වැන්සිසුලා තානාපති කාර්යාලයේ සහාය ඇතිව වැන්සිසුලාහි සෙත්ඩි සමූහආණ්ඩුවේ මයින්මාර සේවාවන් වැඩි දියුණු කිරීම සඳහා සේවය කිරීමට බලයලත් ආයතනයකි. වැඩි මනත් තොරතුරු සඳහා අපගේ ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව් - ඔන් - ඉන්ටර්නෙට් සිඉසඩ් මගින් දැනගත හැකිවේ.



මැට්රික්ස් ප්‍රවාහන සේවය විසින් පිටත යාමේදී (ස්ථාන මාරුවීමේ සහ නාගරික සංචාරවල දී නවාතැන් සහ පහසුකම් සැපයීමේ කටයුතු දියත් කොට ඇත. ඔබට රටවල් 30 කට වැඩි ප්‍රමාණයක සියලුම පංති වලින් යුතු හෝටල් 1000 ට වැඩි ප්‍රමාණයකින් වෙන් කරවා ගත හැක. මිල ගණන් අඩංගු සි ඉසඩ් ජේ සෙමිහි එක් එක් හෝටලවල ජායරූප සමග ලුහුඬු විස්තර මේ සමග අමුණා ඇත.

අපගේ ප්‍රදානය නිරන්තරයෙන්ම සංශෝධන හා දිසී කෙරේ. අපගේ වෙන්කිරීම් පිලිවෙල දැන ගැනීම සඳහා කරුණාකර පිවිසෙන්න www.ubytovani.on-internet.cz ඔබට තවදුරටත් තොරතුරු හෝ මිල ගණන් දැන ගැනීමට අවශ්‍ය වන්නේ නම් අපගේ www.on-internet.cz පිවිසෙන්න. නැතහොත් අප වෙත ඊ-මේල් කරන්න පසුබට නොවන්න. ඔබගේ ඇණවුම සඳහා ඉතා හිතකර මිලකට ඔබට අවශ්‍ය සේවාවන් ලබාදීම අපගේ සතුටට කරුණකි.

සෙවි සමූහආණ්ඩුව

කඳු වනයෙන් ගංගා පොකුණු විල් සහ අමුණු ආදියෙන් සමන්විතය. එහි ඇති ඓතිහාසික ස්මාරක සහ අද්භූත ස්ථානයන් හේතුව නිසා සෙත්ඩි සමූහආණ්ඩුව මිලකල නොහැකි ස්වභාවික අලංකාරයෙන් පරිපූර්ණව පවතින අතර විදේශික සංචාරකයින්ගේ නිසා පාරාදිසියකි. සිය ගණන් වූ උස්කෝත් ස්වර්ණමය නගරය නරගයන් හි මවිතුමය නමින් ප්‍රසිද්ධ යුනෙස්කෝ පැරණි නරගයට අප හා පිවිසෙන්න. 14 වන ශත වර්ෂයේදී බොන්මියාව මොරවියාව සහ ශාන්ත රෝමානු එම්ප්‍රදෝරු 4 වන වාර්ල්ස් මෙම නරගයේ ස්වර්ණමය කාලවල පැවත ඇත. ප්‍රාග්‍ය නගරය යුරෝපියන්ගේ ගෝතික රාජධානියක් වූ හෙයින් එය යුරෝපා රටේ සංස්කෘතික හා දේශපාලන මධ්‍යස්ථානයක් බවට සංවර්ධනය වී ඇත.



අප ඔබට මධ්‍යස්ථව පිහිටා ඇති හෝටලයන් හි නවාතැන් පහසුකම් වෙනුවෙන් විශේෂිත අය කිරීම් ඉදිරිපත් කරමු. එක් අයෙකුට උදාසන ආහාරය බඳ සහ වැට් බද්ද සහිතව ද්වී කාමරයක් සඳහා රාත්‍රියට අයකරන ගාස්තුව මෙසේය.

Table with 4 columns showing prices for different room types: 11 50, 15 60, 25.20, 63 00. Includes a note about breakfast and taxes.

පැමිණීමේ සේවාවන් වනුයේ

- List of services provided: airport transfers, car hire, sightseeing, etc.



අපට ඔබ වෙනුවෙන් තරගාකාරී සේවා ගණනකට අවසර දෙන්න. ඔබ අපගේ අඩු මිල ගණන් ගැන මවිතවනු නොඅනුමානය. ඔබගේ අවශ්‍යතාවයට වෙනත් අවශ්‍ය වානිජමය සේවයන් ඔබගේ අයදුම අනුව සලස්වාලීමට අපගේ නිලධාරීන් සුදානම්ව සිටීන්. ඔබගේ පහසුව අනුව ඕනෑම අවස්ථාවක ඔබට විශිෂ්ඨතම මිල ගණන් සකස් කර දීමට සුදානම්ව සිටිමු. අප ඔබ ප්‍රාග්‍ය හිදී පිලිගැනීමට බලාපොරොත්තුව සිටිමු.